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3.1 Vektorarithmetik
Vereinfachen Sie:

a) 𝑎 + 𝑎 + 𝑎
b) 𝑎 − 2

𝜆(𝜆𝑎 + 𝜆𝑏⃗) mit 𝜆 ∈ ℝ ⧵ {0}

c) (𝜆 − 2)𝑎 · 𝑏⃗ + (𝑏⃗ + 𝑏⃗) · 𝑎 mit 𝜆 ∈ ℝ.

d) (𝑎 + 𝑏⃗) · (𝑎 − 𝑏⃗)

3.2 Basen

Sei 𝐸 ∶= (𝑒1, 𝑒2) die Standardbasis des ℝ2. Wir betrachten das Paar von
Vektoren:

𝐵 ∶= (𝑏⃗1, 𝑏⃗2) ∶=
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a) Vergewissern Sie sich, dass 𝐵 eine Basis ist.

b) Schreiben Sie folgende Vektoren in Darstellung der Standardbasis 𝐸:
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c) Skizzieren Sie das durch𝐵 aufgespannte schiefwinklige Koordinatensystem.
Zeichnen Sie folgendeVektoren ein und schreiben Sie sie inDarstellung
der Basis 𝐵:
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Sie können die Antworten auf die letzte Teilfrage aus Ihrer Skizze
ablesen, aber auch systematisch mit Gleichungssystemen vorgehen
oder schlicht raten.


	Zettel 3
	Vektorarithmetik
	Basen


